
1. Включите последовательно ИТ, ключ, амперметр, панель III (резистор А), замкните цепь.

1.1. Измерьте силу тока в цепи и запишите результаты измерений в таблицу. Разомкните цепь.

2. Повторите пункты 1 и 1.1 для резистора Б.

3. Сделайте вывод.

l

Сопротивление проводника                                                                              зависит от длины. 

Это значит, что                               длины проводника приводит к                            его сопротивления.



1. Включите последовательно ИТ, ключ, амперметр, панель I (резистор А), замкните цепь.

1.1. Измерьте силу тока в цепи и запишите результаты измерений в таблицу. Разомкните цепь.

2. Повторите пункты 1 и 1.1 для резистора Б.

3. Сделайте вывод.

Сопротивление проводника                                                                              зависит от площади. 

поперечного сечения. Это значит, что                      площади поперечного сечения проводника при

-водит к                       сопротивления. 



1. Включите последовательно ИТ, ключ, амперметр, панель II (резистор А), замкните цепь.

1.1. Измерьте силу тока в цепи и запишите результаты измерений в таблицу. Разомкните цепь.

2. Повторите пункты 1 и 1.1 для резистора Б.

3. Сделайте вывод.

Сопротивление проводника                                                                              рода вещества. 

                               вещества имеют                           сопротивление.
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